

長崎市障害者自立支援協議会　こども部会
令和元年度　活動報告

■ 令和元年度活動報告

開催時期	内 容
4月15日 16名	<p>研修企画会議</p> <ul style="list-style-type: none"> ・研修会時期・頻度・担当について ・研修会のテーマについて ・エリアごと情報交換会について ・その他
4月18日 9名	<p>コア会議</p> <ul style="list-style-type: none"> ・こども部会部員の依頼書について ・コア会議開催日時・場所について ・研修企画会議のいついての報告 ・次年度の予算について ・6月の情報交換会について
5月16日 7名	<p>コア会議</p> <ul style="list-style-type: none"> ・今年度のコア会議開催場所のついで ・7/16開催予定の全体研修についての進捗確認 ・研修時の資料作成や配布等について ・保育所等訪問支援リーフレット作成にかかる作業部会設立について ・6/18開催予定の情報交換会について ・8/23開催予定の関係機関連絡会議について
6月13日 5名	<p>保育所等訪問支援作業部会</p> <ul style="list-style-type: none"> ・保育所等訪問支援の手順作成依頼（教育研究所から）について ・リーフレット作成について ・リーフレット作成に係る教育研究所との意見交換会について ・小中校長会にて障害福祉課より説明予定
6月18日 84名	<p>第1回エリア毎情報交換会（53事業所参加）</p> <p>【ケース検討/要因分析のデモンストレーション】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・講師 児童発達支援センターげんき 言語聴覚士 堀裕子氏

<p>6月18日 8名</p>	<p>コア会議</p> <ul style="list-style-type: none"> ・午前中の情報交換会についての反省会 ・8/23 開催予定の関係機関連絡会議についての進捗確認 ・保育所等訪問支援作業部会の活動報告 ・10/18 開催予定の全体会について テーマ・参加対象者 等
<p>7月16日 88名</p>	<p>こども部会全体研修会全体（49事業所参加）</p> <p>【障害児の特性について（知的障害・発達障害について）】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・講師 長崎市障害福祉絵センター 診療所長」松崎淳子氏
<p>7月16日 20名</p>	<p>研修企画会議</p> <ul style="list-style-type: none"> ・研修内容について ・日時・場所の確保について ・講師について ・後方に関して ・リーダーの役割について ・その他
<p>7月18日 9名</p>	<p>コア会議</p> <ul style="list-style-type: none"> ・7/16 全体研修会の反省会 ・研修企画会議について ・エリア毎情報交換会について ・8/23 開催予定の関係機関連絡会議についての進捗確認 ・次年度予算について ・保育所等訪問支援作業部会の活動報告 リーフレット作成にかかる情報交換会について
<p>8月20日 6名</p>	<p>コア会議</p> <ul style="list-style-type: none"> ・関係機関連絡会議について ・リーフレット意見交換会について ・相談支援部会との合同研修について ・こども部会全体会について

8月23日 28名	<p>関係機関連絡会議（22 機関関係者参加）</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 児童発達支援の現状 ・ 医療機関の現状 ・ 意見交換会
9月19日 8名	<p>コア会議</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 訪問支援意見交換会について ・ 8/23 県警機関連絡会議の反省会 ・ 次年度予算について ・ こども部会研修時間について
10月17日 8名	<p>コア会議</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 10月こども部会全体会について ・ 保育所等訪問支援の動向 ・ 相談支援との合同研修会について
10月18日 70名	<p>こども部会全体会（54 事業所参加）</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ペアレントメンターについて ・ 幼児無償化について ・ 保育所等訪問支援について ・ 関係機関連絡会議について ・ エリア毎連絡会について ・ その他
11月21日 8名	<p>コア会議</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 訪問支援アンケートについて ・ 相談部会との意見交換会について ・ 10/18 全体会についての反省会 ・ 関係機関連絡会についての報告 ・ 12月の研修について ・ エリア後情報交換会について
12月13日 29名	<p>相談支援部会との意見交換会（26 事業所）</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 各グループにて意見交換会 ・ その他

12月19日 7名	コア会議 <ul style="list-style-type: none"> ・1月開催の関係機関連絡会議について ・相談支援部会との意見交換会についての報告 ・訪問支援作業部会について ・児童発達支援意見書について ・エリア毎情報交換会について
1月16日 21名	関係機関連絡会議（15機関関係者） <ul style="list-style-type: none"> ・児童発達支援の手続きから利用までの流れについて ・各地区・事業所の現状報告 ・意見交換 ・その他
2月20日 6名	コア会議 <ul style="list-style-type: none"> ・不登校児の対応について（教育研究所 法澤氏より） ・相談支援部会の意見交換会についての報告 ・訪問支援リーフレットについて進捗確認 ・R2年度 活動計画案について ・研修企画会議について ・次回こども部会全体会について

■課題等

- ・コロナ禍により年度末からの活動に制限がかかってしまい
次年度以降の活動について協議できなかった
- ・不登校児については持続的に教育研究所や学校等と協議していく
- ・保育所等訪問支援の周知